

Місцеві вибори
25 жовтня 2020 року
Чернігівська районна територіальна виборча комісія
Чернігівської області

ПОСТАНОВА

м. Чернігів

19год 35 хв

" 28" вересня 2020 року

№ 21

Про виправлення технічної помилки в постановах про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків

В зв'язку з тим , що в постановах №19 від 25.09.2020 року про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, а саме: 1.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською обласною організацією політичної партії «РІДНИЙ ДІМ», 2.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською обласною організацією політичної партії «НАШ КРАЙ», 3.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих ЧЕРНІГІВСЬКОЮ ОБЛАСНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ», 4.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською територіальною організацією Політичної партії «Європейська Солідарність», 5.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих ЧЕРНІГІВСЬКОЮ ОБЛАСНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ», 6.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською територіальною організацією Радикальної партії Олега Ляшка, 7.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською Обласною організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», 8.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською районною організацією Політичної

партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», 9.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською обласною партійною організацією Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» було допущено технічну помилку, а саме не вірно проставлено наскрізну нумерацію та час винесення рішення за постановою, Чернігівська районна територіальна виборча комісія Чернігівської області постановляє:

1.Внести зміни в постанови №19 від 25.09.2020 року про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків ви, а саме змінити наскрізну нумерацію та час винесення рішення: 1.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською обласною організацією політичної партії «РІДНИЙ ДІМ» з № 19 на № 22 час 20 год. 00 хв., 2.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською обласною організацією політичної партії «НАШ КРАЙ» з №19 на № 23 та час з 20 год. 00 хв. на 20 год. 10 хв., 3.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих ЧЕРНІГІВСЬКОЮ ОБЛАСНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ» з № 19 на № 24 та час з 20 год. 00 хв. на 20 год. 20 хв., 4.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською територіальною організацією Політичної партії «Європейська Солідарність» з № 19 на № 25 та час з 20 год. 00 хв. на 20 год. 30 хв., 5.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих ЧЕРНІГІВСЬКОЮ ОБЛАСНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» з № 19 на № 26 та час з 20 год. 00 хв. на 20 год. 40 хв., 6.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською територіальною організацією Радикальної партії Олега Ляшка з № 19 на № 27 та час з 20 год. 00 хв. на 20 год. 50 хв., 7.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською Обласною організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» з № 19 на № 28 та час з 20 год. 00 хв. на 21 год. 00 хв., 8.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською районною організацією Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» з № 19 на № 29 та час з 20 год. 00 хв. на 21 год. 10 хв., 9.Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською обласною

партійною організацією Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» з № 19 на № 30 та час з 20 год.00 хв. на 21 год. 20 хв.

Голова комісії
(головуючий на засіданні)

Секретар комісії
(секретар комісії (секретар засідання))



В.І. Погадаєв
(ініціал імені, прізвище)

Т.Г.Кузьма
(ініціал імені, прізвище)